

包头铁警斩断跨国贩毒网络 抓获22人

文/本报记者 周蕾

丈夫游走于境外,购买毒品,伺机运回国内;妻子藏身于国内,隐蔽接货,秘密分销各地。夫妻俩变身大毒枭,收拢马仔,精心编织贩毒网络,形成一条境外至境内、串联起云南、甘肃、内蒙古等地的贩毒通道。

呼和浩特铁路公安局包头公安处民警历时8个多月辗转多地,成功斩断了这条从缅甸经云南、甘肃等地向内蒙古贩运毒品的跨国通道,抓获犯罪嫌疑人22名(包括2名缅甸人),缴获海洛因1.5公斤、冰毒11.2公斤,扣押作案车辆3台。

2017年1月初,22名犯

罪嫌疑人全部被移交检察机关。

运毒男子露马脚

2016年4月5日17时许,一名行色匆匆的男子进入乌海火车站安检大厅,目光警觉地从执勤民警身上扫过。这种异常行为引起执勤民警的怀疑。安检员先后从其外套右兜和内兜里发现3块白色物体。民警立即上前盘问,该男子丢下行李拔腿就跑,民警迅速将其制服。经查,该男子名叫徐某,54岁,包头人。缴获的3块白色物体均为海洛因,净重约100.3克。

在每一个吸贩毒人员

的背后,都隐藏着一个或大或小的贩毒网络,这是毒品案件的一般规律。据此,包头铁路警方马上成立了专案组。在审讯徐某时,他对运输毒品的违法事实供认不讳,但是对上下线是谁、毒品来自哪里拒不交代。

负责此案的包头铁路公安处刑警支队的民警们耗时一个月,对徐某乘车、住宿等数千条信息分析后发现,徐某频繁乘坐火车往来于甘肃兰州及内蒙古包头之间,且在兰州短暂停留就返回包头。综合其他信息,专案组判定,徐某的上线是甘肃籍的杨某和马某。

在铁证面前,徐某交

代,他与杨某是狱友,“今年刚出狱没多久,我就接到他的电话,让我去甘肃,说手里有一批纯度很高的‘货’。”同时,徐某还供出一条更有价值的线索:按约定杨某和马某在5月份有一次交易。5月23日,民警在甘肃省康乐县警方的配合下,将杨某、马某抓获,缴获冰毒0.2公斤。

贩毒网络浮出水面

外围马仔相继落网,民警本以为贩毒网络会很快摸清,可是没想到案件却越来越复杂。杨某、马某等人供述的毒品源地及更高层的上线,价值不大。

8月中旬,专案组掌握了重要线索:毒品源头最终锁定在云南孟连。随后,民警赶到云南,排查深挖,逐渐摸清了该团伙的组织体系和人员组成。一个以曹某、刘某夫妇为首的特大贩毒团伙浮出水面。

该团伙频繁从缅甸走私大量海洛因和冰毒入境云南普洱市,并以此为据点,由其成员郭某、杨某、马某、徐某等人运输至甘肃、内蒙古等地销售。

端掉贩毒“夫妻店”

9月1日,民警接到专案组指令:该贩毒团伙近期将从缅甸非法走私入境一批毒品,择机实施抓捕,确保人赃俱获。

警方经研判查实,贩毒团伙准备从孟连县勐马镇中缅边境口岸入境,先由曹某、刘某、郭某驾驶小轿车前行趟路,半小时后,再由缅甸籍马仔岩刀(音译)、岩保(音译)驾驶摩托车携带毒品入境。这种狡猾的运毒方式,给抓捕带来不小的困难。

勐马镇地处中缅边境,周边群山环绕,丛林密布,如果首先对曹某等人实施抓捕,势必会惊动岩

刀、岩保,一旦他们弃毒逃到山林或境外,所有的努力都会付诸东流。为此,专案组与孟连警方联合制定了“先去尾后掐头”的抓捕策略。参战民警兵分两路,一路埋伏在边境口岸先放曹某等人通过,对后入境的岩刀、岩保实施抓捕;另一路埋伏在距离第一埋伏点10公里处,等待第一组行动信号,对曹某等人实施抓捕。

9月8日16时许,民警先后将岩刀、岩保和曹某、刘某、郭某缉拿归案,缴获海洛因1.4公斤、冰毒10.6公斤。经查,毒枭曹某(男,30岁)、刘某(女,42岁)夫妇是云南省普洱市人,违法贩毒多年。

9月13~16日,专案组对盘踞在包头地区的白某、张某等11名吸贩毒人员进行集中收网抓捕,共计缴获冰毒0.4公斤。

此案共抓获犯罪嫌疑人22名。

丧葬费领不出来,怎么办?

刘先生家里的老人过世后,社保局发放了丧葬费,但是要求家属办理公证后才能领取这笔钱。那么,刘先生应该办理什么公证呢?

据了解,在为已过世的参保人家属发放丧葬费时,为避免法律纠纷,除了出示死亡证、直系亲属身份证、户口簿等材料外,对于户口簿无法证明直系亲属的情况,还须提供公证处确认的公证书。

丧葬费是指死者的亲属对死者进行安葬所产生的丧葬费用的支出。丧葬费是给死者家属的经济补偿,不属于死者生前取得的财产。像刘先生这种情况,如果死者的亲属(配偶、子女、

父母)只有刘先生一人健在,那么刘先生自己到社保部门领取丧葬费即可;如果死者的亲属有两人以上健在,就需要提交以下材料并亲自到公证处办理关于领取丧葬费的协议书公证:死者的死亡证明;死者的亲属关系证明;死者的婚姻状况证明;死者的配偶、子女、父母中健在的人员提供各自身份证明材料;公证员认为应该提交的其他证明材料。

需要注意的是:申请办理此类协议公证,应由死者的

全部遗属共同向公证处提出申请,委托他人申请办理的,须提供经公证的授权委托书。如有隐瞒或者遗漏其他遗属的,侵害其他遗属合法权益的,承担相应法律责任。公证文书内会确定领取人领取该笔费用后不得私自处分,要及时将该笔费用分配给其他遗属。如因分配该笔费用产生纠纷,由各方当事人自行承担相应的法律后果。咨询电话:0471-6957083。

(呼和浩特市北方公证处供稿)

法在身边
寻找法律帮助请拨打12348
协办单位:内蒙古自治区司法厅 内蒙古自治区律师协会 内蒙古自治区公证协会

忘不了的味道,熬煮香羊杂!

美丽富饶的巴彦淖尔地处北纬41度,具备独一无二“质量可控,数量可供”的原料生产基地。草原派食品公司大胆创新,研发了具有河套特色风味的羊杂产品及系列熟制品,采用零下38摄氏度速冻,零下18摄氏度冷藏,实现了零添加、无防腐、保质期18个月,确保原汁原味。产品分批在食药监局指定权威机构定期抽检,层层把关,严格把控。值此春节来临之际,新客商城特

别推出巴彦淖尔草原派蒙式简餐系列产品,让您吃得美味、吃得放心!

熬煮香羊杂食用方便,将羊杂和水按照1:3的比例入锅慢火熬煮20分钟后,添加适量土豆条继续熬煮10分钟,再根据个人口味加入少许盐、葱、姜、蒜提鲜。待羊杂与酱料完全融合、浓香四溢后即可出锅。熬煮香羊杂越熬越香,您只要吃一次就再也不会忘记这个味道了!血肠和肉肠切段趁

热食用,咸淡适中,酥而不绵,瘦而不柴,营养丰富,风味独特。炖羊肉肉质鲜嫩,香而不膻,是冬季驱寒温补的美味。

总之,巴彦淖尔草原派蒙式简餐系列产品是家庭食用、馈赠亲友、外出旅游之佳品。目前,新客商城有450克、900克熬煮香羊杂;1000克炒羊杂;700克老蒙古炖羊肉;500克肉肠;500克血肠,有需要的读者可以拨打0471-6651117咨询。 文/郝小军

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

体彩大乐透恭祝您 新年快乐

2016年中出千万大奖236注
筹集公益金104亿

扫二维码,关注体彩大乐透

彩票就买体彩大乐透

乐透不止 畅活由你